



В Свердловском районе города Перми местный житель на длительное время лишен свободы за убийство мужчины и женщины

Собранные следователем следственного отдела по Свердловскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что в вечернее и ночное время с 23 по 25 июня 2019 года в одной из квартир в микрорайоне «Крохалева» осужденный и его сожительница находились в гостях у матери последней. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, виновный после словесного конфликта из личной неприязни к хозяйке квартиры и её сожителю, находившемуся там же, нанес множественные удары топором, которым он вооружился в квартире, мужчине и женщине, причинив им смертельные травмы.

Для установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу были допрошены десятки свидетелей, проведены сложные генотипоскопические судебные медицинские экспертизы, выводы которых, в совокупности с иными доказательствами, позволили предъявить мужчине обвинение в совершении убийства двух лиц.

Приговором суда осужденному наказание в виде 19 лет лишения свободы со штрафом в размере 10 тысяч рублей с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Октября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1504718>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
